

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 28.11.2018

Numéro de publication: HR01-1004508109

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées AMIA - Services Company, Akbar Abid, Le Grand-Saconnex

AMIA - Services Company, Akbar Abidchemin de l'Erse 1

1218 Le Grand-Saconnex

Forme juridique: Entreprise individuelle

IDE: CHE169609016 Siège: Le Grand-Saconnex

Objectif

chauffeur de taxi; restauration, import-export; vente.

AMIA - Services Company, Akbar Abid, à Le Grand-Saconnex, chemin de l'Erse 1, 1218 Le Grand-Saconnex, CHE-169.609.016. Nouvelle entreprise individuelle. Titulaire: Abid Akbar, de Genève, à Le Grand-Saconnex. But: chauffeur de taxi; restauration, import-export; vente.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du

commerce et jouit de la capacité juridique. Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 21746 du 23.11.2018

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève